

陈梦在比赛中。 资料照片

# 德班世乒赛 中国队参赛名单公布

新华社北京4月3日电 中 国乒乓球队3日公布了德班世乒 赛参赛名单,樊振东、马龙、孙颖 莎、陈梦等在列,王楚钦、孙颖莎 将参加三个单项。

中国乒乓球队当日召开新 闻发布会,总教练李隼公布了世 乒赛参赛名单:男单为樊振东、 马龙、王楚钦、梁靖崑、林高远; 女单为孙颖莎、陈梦、王曼县、王 艺迪、陈幸同;男双为樊振东/王 楚钦、林高远/林诗栋;女双为孙 颖莎/王曼昱、陈梦/王艺迪;混双 为王楚钦/孙颖莎、林诗栋/蒯曼。

其中,马龙、孙颖莎、王楚 钦、陈幸同通过中国乒乓球队世 乒赛选拔赛获得直通名额,世界 乒乓球职业大联盟(WTT)新加 坡大满贯赛冠军樊振东同样直 通德班,王楚钦/孙颖莎通过选 拔赛拿到混双直通名额。

男队主教练王皓表示,经过 教练组集体商议、综合评定、综 合考虑,梁靖崑和林高远的世界 排名一直处于前列,两人近期表 现、综合能力和对外成绩非常不 错。双打项目上, 樊振东/王楚

钦获得WTT新加坡大满贯赛冠 军,两人整体发挥和表现不错。 林高远左手打法非常重要,林诗 栋主要从培养角度和梯队建设 考虑,在巴黎奥运会以及下一个 奥运周期的战略上进行考量,考 虑到近期表现,两人承担双打任 务也在情理之中。

女队主教练马琳表示,陈梦 是东京奥运会冠军,也是这一奥 运周期的核心。上一站选拔赛 带伤坚持参赛,能够看到老将的 决心。王曼昱是东京奥运会团 体冠军、休斯敦世兵赛以及全运 会单打冠军,整体实力和外战能 力得到了教练组认可。王艺迪 世界排名第四,近期外战成绩不 错,去年亚洲杯女单冠军含金量 很高,她在半决赛和决赛相继战 胜了早田希娜和伊藤美诚,还在 前不久的WTT球星挑战赛果阿 站夺冠,外战成绩得到教练组一 致认可。

女双方面,马琳表示,孙颖 莎/王曼昱是两届世乒赛和新加 坡大满贯赛冠军,而且两人年龄 非常相仿,今后对队伍来说是有

力保障。陈梦/王艺迪虽是新的 配对,但水平非常高,尤其在 WTT新加坡大满贯赛半决赛中 击败了早田希娜/伊藤美诚,这 两对组合出战世界大赛,对队伍 来说是双保险

谈及年轻组合林诗栋/蒯曼 入选名单,混双组长肖战认为, 两人是除王楚钦/孙颖莎之外, 中国队组合中世界排名最高的, 自2022年6月开始参加成年组混 双赛事,截至现在一共参加了八 站常规挑战赛和支线赛,拿到其 中七站冠军,成绩非常稳定。着 眼于未来、立足于现在,考虑到 巴黎奥运会以及洛杉矶奥运会, 两人的年龄结构和打法配置也 非常适合。

据李隼介绍,国乒将于4月6 日出发,参加WTT新乡和澳门 两站冠军赛,4月24日到成都进 行为期半个月的封闭训练,5月 12日前往德班备战世乒赛。

德班世乒赛将干5月20日至 28日在南非德班举行。"对于中 国乒乓球队来说,目标都是一样 的,争取获得金牌。"李隼说。

# 德班世乒赛, 国乒队员有何期待?

德班世乒赛中国乒乓球队参 赛名单3日公布。对于一个 多月后举行的这项世界大 赛,参赛运动员在接受采访 时表达了期待。"全力以赴" "不留遗憾",是队员们展望 德班世乒赛时提到最多的。

樊振东凭借世界乒乓球 职业大联盟(WTT)新加坡大 满贯赛冠军获得直诵名额, 他将在德班力争男单卫冕。 并将与王楚钦搭档出战男 双。男单世界第一表示,自 己会全力以赴在两个项目上 把实力全部发挥出来,争取 获得好的成绩。"这两年与王 楚钦搭档,他在混双和双打 项目上的能力,以及我们的 配合都越来越好。希望能够 发挥出自己的技战术特点, 两个人默契得像一个人一样 在场上比赛。"

即将再次踏上世乒赛赛 场,34岁老将马龙的感受是 "骄傲"。曾在2015至2019年 成就世乒赛单打三连冠的他 说:"非常骄傲还能再打一次 世锦赛。自己没有过多的目 标,在这样的舞台上打一次 少一次,希望不留遗憾。有 一个好的心态,才能有好的 表现。

与2021年休斯敦世乒赛 样,王楚钦将再度出战男 单、男双和混双三个单项,他 期待成绩方面自己能比休斯 敦时做得更好。而谈及上届 世乒赛国乒唯一没能夺冠的 男双项目,王楚钦表示,通过 这一两年的配合以及双打的 针对性训练,自己更加期待, 也更有奈冠的动力和决心。

另外两位入选男单阵容 的运动员是梁靖崑和林高 远。对于世乒赛,梁靖崑的 目标是"去拼每一场球,守好 自己这条线"。林高远认为, 之前直通赛他打得比较可 惜,世乒赛他会全力以赴,打 好每一场比赛,珍惜每一场 球。将兼项男双的林高远表 示,会与搭档林诗栋尽快磨 合,适应搭档特点,通过比赛 找出问题。

"每一次世乒赛,教练组

都会派出最强阵容去面对和 准备。自己有幸成为其中一 员,非常开心,也会感觉到压 力和责任。能够代表中国队 参赛,肯定是世界上水平最 高的运动员之一,希望大家 一起把中国乒乓球队的这种 责任担起来。"樊振东说。

这将是女单世界第一孙 颖莎的第三届单项世乒赛。 "四年过去了,自己成长了很 多。这届世乒赛,目标还是 一致对外,在封闭集训和平 时备战中高度重视外协会选 手。"孙颖莎表示,自己参加 三项,消耗相对较大,更多还 是体能储备,一项一项全力 以赴、踏踏实实准备好,希望 在世乒赛的每一场比赛中都 能发挥出最好水平,不留 遗憾。

此前伤病复发的奥运冠 军陈梦正处于调整期。陈梦 表示,更加珍惜每一次在赛 场上的表现,近一段时间整 体状态不是特别好,去参赛 更需要换一种心态。"现在外 协会运动员整体实力和能力 也有所提升,年轻队员的冲 击力也非常强,希望自己不 忘初心,像从前一样,在世乒 赛的舞台上发挥出最好水 平,不留遗憾,全力以赴去拼。"

女单卫冕冠军王曼昱表 示,希望把女单和女双两个 项目全力以赴完成好,首先 保证外战的胜利,打好每一

场球。 "希望通过近期比赛和 训练,为世乒赛打好基础,发 挥出自己的水平,全力以赴 去拼每一场比赛。"王艺 迪说。

通过选拔赛获得直通名 额的陈幸同表示,近期外战 她出现了一些问题,在德班 世乒赛前还有国际比赛,她 希望在国际赛事的检验和封 闭训练中尽快解决技术上的 问题,全力以赴去完成好。

总而言之,面对世界乒 坛格局演进,以及外协会运 动员冲击,中国乒乓球队既 有"我自岿然不动"的底气, 也有应对外部冲击的清醒。

#### 手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户 新开发"气象短信与生活"版手机短信天 气预报。

- 1. 联通手机用户:包月1元,每天下午一条。 请编辑短信053301发送到1065581231定制。
- 2. 移动手机用户:包月2元(早晨或下午)。 每天早晨一条,请编辑短信11am发送到 10658611定制;每天下午一条,请编辑短信 11发送到10658611定制。
- 3. 电信手机用户:包月2元,下午一条。 请编辑短信053301发送到106597218定制。
- 4. 咨询申话: 2772107 2772259

#### 了解最新气象信息 请拨打电话12121查询

查询淄博各区县的天气预报

张店: 拨通"12121"后再拨"20"查询 沂源: 拨通"12121"后再拨"21"查询 博山: 拨通"12121"后再拨"22"查询 淄川: 拨通"12121"后再拨"23"查询 临淄: 拨通"12121"后再拨"24"查询 周村: 拨通"12121"后再拨"25"查询 桓台: 拨通"12121"后再拨"26"查询

高青: 拨通"12121"后再拨"27"查询

## 封路公告

因铭波路主污水管道改迁工程 建设需要,需对铭波路(西泰美路-东泰美路)全幅、东泰美路西半幅(名 士豪庭小区西门—铭波路)进行封 闭,所有车辆禁止通行。封闭时间 自 2023 年 4 月 7 日至 2023 年 6 月 30日,提醒过往车辆绕行。施工期间, 给沿线群众和车辆出行带来不便, 深表歉意,敬请谅解和支持。

淄博市公安局交通警察支队 淄博高新技术产业开发区大队 淄博高新城市投资运营集团有限公司 2023年4月3日

### 封路公告

因纬一路连通工程施工(雨污 水管线接入柳毅山路管网). 需对 柳毅山路(联通路-中润大道段) 进行封闭,过境车辆禁止通行。时 间自 2023 年 4 月 7 日至 2023 年 5 月28日, 提醒过往车辆绕行。施 工期间,给沿线群众和车辆出行带 来不便,深表歉意,敬请谅解和支

淄博市公安局交通警察支队 淄博高新技术产业开发区大队 淄博高新城市投资运营集团有限公司 2023年3月31日